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AVVERTENZE 
IMPORTANTI

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA 
DELL’USO.
Usando apparecchi elettrici è necessario 
prendere le opportune precauzioni, tra le 
quali:
1. Assicurarsi che il voltaggio elettrico 

dell’apparecchio corrisponda a quello 
della vostra rete elettrica.

2. Non lasciare l’apparecchio incustodi-
to quando collegato alla rete elettrica; 
disinserirlo dopo ogni uso.

3. Non mettere l’apparecchio sopra o vicino 
a fonti di calore.

4. Durante l’utilizzo posizionare l’apparec-
chio su di un piano orizzontale, stabile 
e ben illuminato.

5. Non lasciare l’apparecchio esposto ad 
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc...).

6. Fare attenzione che il cavo elettrico non 
venga a contatto con superfici calde.

7. Questo apparecchio non deve esse-
re utilizzato da persone (compresi i 
bambini) con capacità fisiche, senso-
riali o mentali ridotte; da persone che 
manchino di esperienza e conoscen-
za dell’apparecchio, a meno che siano 
attentamente sorvegliate o ben istruite 
relativamente all’utilizzo dell’apparec-
chio stesso da parte di una persona 
responsabile della loro sicurezza.

8. Assicurarsi che i bambini non giochino 
con l’apparecchio.

9. Non immergere mai il corpo del prodot-
to, la spina ed il cavo elettrico in acqua 
o altri liquidi, usare un panno umido per 
la loro pulizia.

10. Anche quando l’apparecchio non è in 
funzione, staccare la spina dalla presa 
di corrente elettrica prima di inserire o 
togliere le singole parti o prima di ese-
guire la pulizia.

11. Assicurarsi di avere sempre le mani ben 
asciutte prima di utilizzare o di regolare 
gli interruttori posti sull’apparecchio o 
prima di toccare la spina e i collegamenti 
di alimentazione.

12. Per staccare la spina, afferrarla diret-
tamente e staccarla dalla presa a 
parete. Non staccarla mai tirandola 
per il cavo.

13. Non usare l’apparecchio se il cavo elet-
trico o la spina risultano danneggiati, 
o se l’apparecchio stesso risulta difet-
toso; tutte le riparazioni, compresa la 
sostituzione del cavo di alimentazione, 
devono essere eseguite solamente dal 
centro assistenza Ariete o da tecnici 
autorizzati Ariete, in modo da prevenire 
ogni rischio. 

14. In caso di utilizzo di prolunghe elettriche, 
quest’ultime devono essere adegua-
te alla potenza dell’apparecchio, onde 
evitare pericoli all’operatore e per la 
sicurezza dell’ambiente dove si opera. 
Le prolunghe non adeguate possono 
provocare anomalie di funzionamento. 

15. Non lasciar pendere il cavo in un luogo 
dove potrebbe essere afferrato da un 
bambino.

16. Per non compromettere la sicurezza 
dell’apparecchio, utilizzare solo parti di 
ricambio e accessori originali, approvati 
dal costruttore.

17. L’apparecchio è concepito per il SOLO 
USO DOMESTICO e non deve essere 
adibito ad uso commerciale o industriale.

18. Questo apparecchio è conforme alla 

direttiva 2006/95/EC e EMC 2004/108/
EC, ed al regolamento (EC) No. 
1935/2004 del 27/10/2004 sui materiali 
in contatto con alimenti.

19. Eventuali modifiche a questo prodotto, 
non espressamente autorizzate dal pro-
duttore, possono comportare il decadi-
mento della sicurezza e della garanzia 
del suo utilizzo da parte dell’utente.

20. Allorchè si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda 
di renderlo inoperante tagliandone il 
cavo di alimentazione. Si raccomanda 
inoltre di rendere innocue quelle parti 
dell’apparecchio suscettibili di costituire 
un pericolo, specialmente per i bambini 
che potrebbero servirsi dell’apparecchio 
per i propri giochi.

21. Gli elementi dell’imballaggio non devo-
no essere lasciati alla portata dei bam-
bini in quanto potenziali fonti di pericolo.

22. Non toccare le superfici calde dell’ap-
parecchio durante il funzionamento.

23. Non lasciare l’apparecchio in funzione 
una volta terminata la produzione di 
popcorn. Spegnerlo mediante l’apposito 
interruttore e staccare la spina dalla 
presa di corrente.

24. Prima dell’uso, controllare che il reci-
piente interno non contenga oggetti 
estranei. 

25. Il prodotto non va alimentato attraverso 
timer esterni o con impianti separati 
comandati a distanza.

26.  Per il corretto smaltimento del pro-
dotto ai sensi della Direttiva Europea 
2012/19/CE si prega leggere l’apposito 
foglietto allegato al prodotto.

CONSERVARE QUESTE 
ISTRUZIONI
DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO 
(Fig. 1)
A Coperchio superiore
B Recipiente interno
C Corpo dell’apparecchio
D Interruttore di accensione/spegnimento 
 (ON/OFF)
E Misurino
F Coperchio trasparente

ISTRUZIONI PER L’USO
- Prima del primo utilizzo, pulire la parte interna ed 

esterna dell’apparecchio e il recipiente interno (B) 
con una spugna o un panno umido e non abrasivo. 
Asciugare accuratamente. 

- Posizionare l’apparecchio su una superficie piana nei 
pressi di una presa elettrica. Accertarsi che il cavo 
non entri a contatto con acqua.

- Posizionare il coperchio trasparente (F) sul corpo 
dell’apparecchio (C) (Fig. 2).

- Preparare gli alimenti necessari per la produzione 
di popcorn: mais, condimenti, ciotole o sacchetti per 
raccogliere i popcorn.

- Collegare l’apparecchio ad una presa di corrente dopo 
essersi assicurati che l’interruttore (D) sia sulla posizio-
ne “OFF”. 

- Posizionare un apposito contenitore sotto l’apertu-
ra del coperchio trasparente (F) per raccogliere i 
popcorn. 

- Accendere l’apparecchio portando l’interruttore (D) 
sul corpo dell’apparecchio (C) su “ON”. 

- Versare il mais precedentemente preparato nel reci-
piente interno (B), utilizzando l’apposito misurino (E) 
(Fig. 3).

- Posizionare il coperchio superiore (A) sopra quello 
trasparente (F) durante la lavorazione (Fig. 4).

Nota: Assicurarsi che il coperchio trasparente (F) e 
quello superiore (A) siano ben fissati prima di iniziare 
la produzione.
- Dopo circa 40/50 secondi, i popcorn caldi inizieranno 

a uscire dall’apertura sul coperchio (F) cadendo nel 
contenitore. 

- Una volta terminata la produzione, spegnere l’ap-
parecchio portando l’interruttore (D) sulla posizione 
“OFF” e staccare la spina dalla presa di corrente. 

- Inclinare in avanti l’apparecchio per accertarsi che 
tutti i popcorn siano fuoriusciti.

ATTENZIONE
Sovraccaricando l’apparecchio con una quantità mag-
giore a 60 g di mais i pop corn più in basso finiscono 
per bruciare perchè non riescono ad uscire.

Non rimuovere il coperchio trasparente (F) ad appa-
recchio acceso. Togliendo il coperchio trasparente 
(F) con l’apparecchio in funzione, la produzione non 
verrebbe interrotta e l’utilizzatore potrebbe infortu-
narsi a causa dell’aria calda. 

Non utilizzare l’apparecchio per più di 10 minuti 
consecutivi e comunque lasciarlo raffreddare per 
almeno 15 minuti tra una produzione e l’altra di pop 
corn.

CONSIGLI UTILI
L’apparecchio è progettato per tutti i tipi di pop corn 
standard e di qualità superiore. Il mais giallo è di solito 
più indicato di quello bianco.
Un riempimento insufficiente può fare in modo che 
scoppino meno chicchi e che escano dall’apparecchio 
più chicchi non scoppiati. Un riempimento eccessivo 
può avere come conseguenza che i chicchi scoppiati si 
brucino e provochino fumo, sovraccaricando il recipien-
te interno (B).
ATTENZIONE
Non inserire mai il condimento o l’olio nel recipiente 
interno (B). Aromatizzare i pop corn dopo averli 
rimossi dall’apparecchio.

PULIZIA E MANUTENZIONE
ATTENZIONE
Attendere che l’apparecchio sia completamente 
raffreddato (o almeno 15 minuti dallo spegnimento) 
prima di procedere alla sua pulizia.
- Togliere il coperchio trasparente (F) ed il coperchio 

(A) dal corpo dell’apparecchio (C).
- Usare una spugna o un panno umido e non abrasi-

vo per pulire la parte interna ed esterna del corpo 
dell’apparecchio (C) e del recipiente interno (B) com-
presa. Asciugare bene.

- Lavare i coperchi (F-A) con acqua calda insaponata 
usando una spugna o un panno non abrasivi e asciu-
gare perfettamente.

- Rimontare l’apparecchio e riporre.
ATTENZIONE
Non mettere nessun componente in lavastoviglie. 
Lavare sempre a mano.

RICETTE
Con “POP CORN MAKER PARTY TIME” si ottengono 
dei pop corn genuini e fragranti in pochissimi minuti! 
Sono ottimi così al naturale e saranno uno snack sano e 
gustoso perchè senza grassi aggiunti. 
Se volete renderli più saporiti, potete aggiungere altri 
ingredienti, secondo il vostro gusto. Ecco qui qualche 
idea: 

POPCORN AL PARMIGIANO
120 g di mais da pop corn
1 cucchiaino di aglio in polvere
1/2 cucchiaino di pepe in polvere
1 cucchiaino di sale
1 tazza di parmigiano grattugiato molto finemente (più o 
meno in base al proprio gusto)
3 cucchiai di olio d’oliva riscaldato

Preparare i popcorn usando l’apparecchio facendo rife-
rimento alla sezione ISTRUZIONI PER L’USO.
Mescolare l’aglio in polvere, il pepe, il sale e il parmigia-
no. Lasciar riposare.
In un’ampia terrina, irrorare il pop corn con l’olio d’oliva 
caldo. 
Mescolare bene. 
Aggiungere lentamente gli ingredienti secchi continuan-
do a mescolare per condire bene tutti i popcorn. 
Gli ingredienti secchi possono anche essere miscelati in 
un ampio sacchetto di carta o di tessuto.

POPCORN RUSTICI 
120 g di pop corn 
3 cucchiai di olio d’oliva riscaldato 
1,5 cucchiai di glassa di aceto balsamico 
1 cucchiaino di sale 
1 cucchiaio di cipolla disidratata 

Preparare i popcorn usando l’apparecchio facendo rife-
rimento alla sezione ISTRUZIONI PER L’USO. 
Tritare finemente la cipolla disidratata e mescolare con 
il sale. Lasciar riposare. In una ciotola unire l’olio d’oliva 
caldo alla glassa di balsamico. 
In un’ampia terrina, irrorare il pop corn con questa 
salsa, mescolare bene, quindi aggiungere lentamente 
gli ingredienti secchi continuando a mescolare per con-
dire bene tutti i popcorn. Gli ingredienti secchi possono 
anche essere miscelati in un ampio sacchetto di carta 
o di tessuto. 

POPCORN ALLA PIZZAIOLA 
120 g di pop corn 
3 cucchiai di olio d’oliva riscaldato 
1 cucchiaio di origano secco 
1 cucchiaio di pomodori secchi 
1 cucchiaino di sale 
1 cucchiaino di polvere di peperoncino (opzionale) 

Preparare i popcorn usando l’apparecchio facendo rife-
rimento alla sezione ISTRUZIONI PER L’USO. 
Tritare finemente i pomodori secchi e l’origano, quindi 
mescolare il composto con il sale ed il peperoncino (non 
indicato se destinati ai bambini). Lasciar riposare. 
In un’ampia terrina, irrorare il pop corn con l’olio d’oliva 
caldo, mescolare bene, quindi aggiungere lentamente 

Fig. 3

Fig. 4

gli ingredienti secchi continuando a mescolare per con-
dire bene tutti i popcorn. 
Gli ingredienti secchi possono anche essere miscelati in 
un ampio sacchetto di carta o di tessuto. 

POPCORN AL CARAMELLO 
120 g di pop corn 
2 cucchiai di caramello pronto 
15 g di burro 
2 cucchiai di zucchero semolato (oppure di canna, in 
base al vostro gusto) 

Preparare i pop corn usando l’apparecchio facendo rife-
rimento alla sezione ISTRUZIONI PER L’USO. 
Far sciogliere il burro nel microonde e mescolare con il 
caramello fino ad ottenere un liquido omogeneo. Lasciar 
riposare. 
In un’ampia terrina, irrorare il pop corn con questa salsa, 
mescolare bene, quindi aggiungere lo zucchero conti-
nuando a mescolare per condire bene tutti i pop corn. 
Gli ingredienti secchi possono anche essere miscelati in 
un ampio sacchetto di carta o di tessuto.
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AVERTISSEMENTS 
IMPORTANTES

LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT 
L’EMPLOI
Lors de l’utilisation d’appareils électriques, 
il est nécessaire de prendre les précau-
tions suivantes:
1. Vérifiez que le voltage électrique de 

l’appareil corresponde à celui de votre 
réseau électrique.

2. Ne laissez jamais l’appareil sans sur-
veillance lorsqu’il est branché au réseau 
électrique; débranchez-le après chaque 
utilisation.

3. Ne placez pas l’appareil au dessus ou 
près de sources de chaleur.

4. Lors de son utilisation, placez l’appareil 
sur une surface horizontale et stable. 

5. N’exposez jamais l’appareil aux agents 
atmosphériques externes (pluie, soleil, etc.).

6. Veillez à ce que le câble électrique 
n’entre jamais en contact avec des sur-
faces chaudes.

7. Cet appareil ne doit pas être utilisé par 
des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, senso-
rielles ou mentales sont réduites, ou 
par des personnes manquant d’expé-
rience et de connaissance d’appareil, à 
moins qu’elles ne soient attentivement 
surveillées et correctement instruites sur 
l’usage de l’appareil de la part d’une 
personne responsable de leur sécurité.

8. Vérifiez que les enfant ne jouent pas 
avec l’appareil.

9. Ne pas plonger le corps du produit, la 
fiche ni le cable electrique dans l’eau 
ou autres liquides, et utiliser toujours un 
chiffon humide pour les nettoyer.

10. Meme lorsque l’appareil n’est pas en 
marche, debrancher la fiche de la prise 
de courant electrique avant d’installer 
ou de defaire les simples parties ou 
avant de proceder au nettoyage. 

11. Vérifier d’avoir toujours les mains sèches 
avant d’utiliser ou de régler les interrupteurs 
placés sur l’appareil ou avant de manipuler 
la fiche et les connexions électriques.

12. Pour débrancher l’appareil, saisir direc-
tement la fiche en la débranchant de 
la prise murale. Ne tirez jamais sur le 
câble d’alimentation.

13. Ne pas utiliser l’appareil si le cordon 
electrique ou la fiche sont endommages 
ou si l’appareil est defectueux; toutes 
les reparations, y compris la substitution 
du cordon d’alimentation, doivent etre 
effectuees exclusivement par le centre 
de service apres-vente Ariete ou par des 
techniciens agrees Ariete, de façon a 
prevenir tout risque de danger. 

14. En cas d’utilisation de rallonges élec-

triques, ces dernières doivent être appro-
priées à la puissance de l’appareil afin 
d’éviter tout risque pour l’opérateur et 
pour la sécurité du lieu de travail. Les ral-
longes non appropriées peuvent provo-
quer des anomalies de fonctionnement.

15. Ne laissez jamais pendre le cordon là 
où il pourrait être tiré par un enfant.

16. Pour ne pas compromettre la sécurité de 
l’appareil, utiliser uniquement des pièces 
de rechange et des accessoires origi-
naux, approuvés par le constructeur.

17. L’appareil a été conçu EXCLUSIVEMENT 
pour un USAGE DOMESTIQUE et il ne 
peut en aucun cas être destiné à un 
usage commercial ou industriel.

18. Cet appareil est conforme aux direc-
tives 2006/95/EC et EMC 2004/108/EC, 
et au règlement (EC) N. 1935/2004 du 
27/10/2004 concernant les matériaux et 
objets destinés à entrer en contact avec 
les denrées alimentaires.

19. Toute modification du produit, non auto-
risé expressément par le producteur, 
peut comporter la réduction de la sécu-
rité et la déchéance de la garantie.

20. Si vous décidez de vous défaire de cet 
appareil, il est fortement recommandé 
de le rendre inutilisable en éliminant le 
câble d’alimentation électrique. Nous 
conseillons en outre d’exclure toute 
partie de l’appareil pouvant constituer 
une source de danger, en particulier 
pour les enfants qui peuvent se servir 
de l’appareil pour jouer.

21. Ne laissez pas les parties de l’emballage 
à la portée des enfants car elles consti-
tuent une source potentielle de danger.

22. Ne touchez pas les surfaces chaudes de 
l’appareil pendant son fonctionnement.

23. Ne laissez pas l’appareil en marche 
à la fin de la production de popcorns. 
Eteignez-le avec l’interrupteur et débran-
chez la fiche de la prise de courant.

24. Avant l’utilisation de l’appareil, contrôlez 
que le récipient interne ne contienne 
pas d’objets étrangers. 

25. Le produit ne doit pas être alimenté à tra-
vers des timer externes ou avec des instal-
lations séparées commandées à distance.

26.  Pour l’élimination correcte du produit 
aux termes de la Directive Européenne 
2012/19/CE, nous vous prions de lire le 
feuillet qui accompagne le produit.

CONSERVEZ 
SOIGNEUSEMENT CES 
INSTRUCTIONS
DESCRIPTION DE L’APPAREIL (Fig. 1)
A Couvercle supérieur
B Récipient interne
C Corps de l’appareil
D Interrupteur de marche/arrêt (ON/OFF)
E Mesureur
F Couvercle transparent

INSTRUCTIONS D’USAGE
- Avant la première utilisation, nettoyez la partie 

interne et externe de l’appareil ainsi que le récipient 
interne (B) avec une éponge humide et non abrasive. 
Essuyez soigneusement. 

- Positionnez l’appareil sur une surface plate près 
d’une prise électrique. Vérifiez que le câble n’entre 
pas en contact avec de l’eau.

- Positionner le couvercle transparent (F) sur le corps 
de l’appareil (C) (Fig. 2).

- Préparer les aliments nécessaires pour la production 
de popcorns: maïs, assaisonnement, bols ou sachets  
pour contenir les popcorn.

- Brancher l’appareil à une prise de courant après 
avoir contrôlé que l’interrupteur (D) soit sur la position 
“OFF”. 

- Positionner un récipient sous l’ouverture du couvercle 
transparent (F) pour récupérer les popcorns. 

- Allumer l’appareil en plaçant l’interrupteur (D) situ sur 
le corps de l’appareil (C) sur “ON”. 

- Verser le maïs préparé à l’avance dans le récipient 
interne (B), en utilisant le mesureur (E) (Fig. 3).

- Positionner le couvercle supérieur (A) sur le cou-

vercle transparent (F) pendant la cuisson des pop-
corns (Fig. 4).

Note: Vérifiez que le couvercle transparent (F) et celui 
supérieur (A) soient correctement fixés avant de démar-
rer la production.
- Au bout de 40/50 secondes environ, les popcorns 

chauds commencent à sortir de l’ouverture du cou-
vercle (F) en tombant dans le récipient. 

- A la fin de la production, éteignez l’appareil en plaçant 
l’interrupteur (D) sur “OFF” et débranchez la fiche de 
la prise de courant. 

- Inclinez l’appareil en avant pour vérifier que tous les 
popcorns ont été expulsés.

ATTENTION
En surchargeant l’appareil avec une quantité de 
maïs supérieure à 60 g les popcorns qui se trouvent 
au fond du récipient de l’appareil finissent par brû-
ler car ils n’arrivent pas à sortir.

N’enlevez pas le couvercle transparent (F) quand 
l’appareil est allumé. Si on retire le couvercle trans-
parent (F) quand l’appareil est allumé, la production 
est interrompue et l’utilisateur pourrait se blesser à 
cause de l’air chaud. 

N’utilisez pas l’appareil pendant plus de 10 minutes 
consécutives et laissez-le refroidir pendant au 
moins 15 minutes entre une production et l’autre 
de popcorns.

CONSEILS UTILES
L’appareil est conçu pour tous les types de popcorns 
standards et de qualité supérieure. Le maïs jaune est 
habituellement plus indiqué que le maïs blanc.
Si le récipient interne (B) n’est pas suffisamment rempli, 
il est possible qu’un nombre insuffisant de grains de 
maïs éclate et que l’appareil par conséquent expulse 
plus de grains non explosés. Par contre, si on verse une 
quantité excessive de grains dans le récipient interne 
(B), il est possible que les grains éclatés brûlent en 
provoquant de la fumée.
ATTENTION
Ne versez jamais l’assaisonnement ou l’huile dans 
le récipient interne (B). Aromatisez les popcorns 
après les avoir extraits de l’appareil.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
ATTENTION
Attendez que l’appareil soit entièrement refroidi 
(ou attendre au moins 15 minutes après l’arrêt de 
l’appareil) avant de procéder à son nettoyage.
- Retirez le couvercle transparent (F) ainsi que le cou-

vercle (A) du corps de l’appareil (C).
- Utilisez une éponge ou un chiffon humide et non 

abrasif pour nettoyer la partie interne et externe du 
corps de l’appareil (C) et du récipient interne (B). 
Essuyez correctement.

- Lavez les deux couvercles (F-A) avec de l’eau chaude 
et du produit vaisselle en utilisant une éponge ou un 
chiffon non abrasifs et essuyez parfaitement.

- Remontez l’appareil et rangez-le.
ATTENTION
Ne lavez aucun composant au lave-vaisselle. Lavez-
les toujours à la main.

RECETTES
Avec “POP CORN MAKER PARTY TIME”, vous pré-
parerez des popcorns flagrants en quelques minutes! 
Ils sont délicieux mangés nature pour un encas sans 
graisses ajoutées. 
Si vous voulez les rendre plus savoureux, vous pouvez 
ajouter d’autres ingrédients selon vos goûts. Nous vous 
suggérons quelques idées: 

POPCORNS AU PARMESAN
120 g de maïs de popcorns
1 cuillère à café d’ail en poudre
1/2 cuillère à café de poivre en poudre
1 cuillère à café de sel
1 tasse de parmesan râpé très finement (selon vos 
goûts)
3 cuillères à soupe d’huile d’olive réchauffée

Préparez les popcorns en utilisant l’appareil selon les 
indications de la section INSTRUCTIONS D’USAGE.
Mélangez l’ail en poudre, le poivre, le sel et le parmesan. 
Laissez reposez la préparation ainsi obtenue.
Dans une grande terrine, baignez les popcorns avec 
l’huile d’olive réchauffée. 
Mélangez soigneusement. 
Ajoutez lentement les ingrédients secs en continuant 
de mélanger pour bien assaisonner tous les popcorns. 
Les ingrédients secs peuvent aussi être mélangés dans 
un grand sac en papier ou en tissu.

POPCORNS RUSTIQUES 
120 g de popcorns
3 cuillères à soupe d’huile d’olive réchauffée
1,5 cuillère à soupe de vinaigre balsamique 
1 cuillère à café de sel
1 cuillère à soupe d’oignon déshydraté 

Préparez les popcorns en utilisant l’appareil selon les 
indications de la section INSTRUCTIONS D’USAGE. 
Hachez finement l’oignon déshydraté et mélangez avec 
le sel. Laissez reposer. Dans une tasse, unissez l’huile 
d’olive chaude au vinaigre balsamique. 
Dans une grande terrine, baignez les popcorns avec 

cette sauce, mélangez correctement puis ajoutez les 
ingrédients secs en continuant de mélanger pour assai-
sonner parfaitement tous les popcorns. 
Les ingrédients secs peuvent aussi être mélangés dans 
un grand sac en papier ou en tissu. 

POPCORNS A LA PIZZAIOLA 
120 g de popcorns
3 cuillères à soupe d’huile d’olive réchauffée
1 cuillère à soupe d’origan séché 
1 cuillère à soupe de tomates séchées 
1 cuillère à café de sel
1 cuillère à café de piment (facultatif) 

Préparez les popcorns en utilisant l’appareil selon les 
indications de la section INSTRUCTIONS D’USAGE. 
Hachez finement les tomates séchées et l’origan, puis 
mélangez la préparation avec le sel et le piment (non 
indiqué pour les enfants). Laissez reposer. 
Dans une grande terrine, baignez les popcorns avec 
l’huile d’olive réchauffée, mélangez correctement puis 
ajoutez lentement les ingrédients secs en continuant 
de mélanger pour assaisonner parfaitement tous les 
popcorns. 
Les ingrédients secs peuvent aussi être mélangés dans 
un grand sac en papier ou en tissu. 

POPCORNS AU CARAMEL 
120 g de popcorns
2 cuillères à soupe de caramel déjà préparé 
15 g de beurre 
2 cuillères à soupe de sucre semoule (ou de sucre de 
canne, selon vos goûts) 

Préparez les popcorns en utilisant l’appareil selon les 
indications de la section INSTRUCTIONS D’USAGE. 
Faites fondre le beurre au micro-ondes et mélangez 
avec le caramel pour obtenir un liquide homogène. 
Laissez reposer. 
Dans une grande terrine, baignez les popcorns avec 
cette sauce, mélangez correctement puis ajoutez le 
sucre en continuant de mélanger pour assaisonner 
parfaitement tous les popcorns. 
Les ingrédients secs peuvent aussi être mélangés dans 
un grand sac en papier ou en tissu. 
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WICHTIGE 
HINWEISE

VOR GEBRAUCH BITTE DIESE 
ANLEITUNG LESEN
Beim Gebrauch von Elektrogeräten sind 
einige Vorsichtsmaßnahmen zu treffen:
1. Vergewissern Sie sich, dass die 

Netzspannung mit der Gerätespannung 
übereinstimmt.

2. Das am Stromnetz angeschlossene 
Gerät niemals unbeaufsichtigt lassen; 
die Stromzuführung des Geräts nach 
jedem Gebrauch unterbrechen.

3. Gerät nicht auf oder an Wärmequellen 
abstellen.

4. Gerät beim Gebrauch auf eine waage-
rechte und solide Fläche stellen.

5. Gerät keinen Witterungseinflüssen 
(Regen, Sonne, usw.) aussetzen.

6. Das Stromkabel darf nicht mit heißen 
Flächen in Berührung kommen.

7. Dieses Gerät darf nicht von Personen 
(einschließlich Kindern) benutzt wer-
den, die nicht im vollen Besitz ihrer 
körperlichen, sensoriellen und geistigen 
Fähigkeiten sind, sowie von Personen, 
denen es an Erfahrung und Kenntnis 
des Geräts mangelt, sofern sie nicht 
aufmerksam überwacht oder vorher 
zum Gebrauch des Geräts von einer 
Person angelernt werden, die für ihre 
Sicherheit verantwortlich ist.

8. Sicherstellen, dass Kinder nicht mit dem 
Gerät spielen.

9. Das Gehäuse, den Stecker und das 
Stromkabel des Geräts keinesfalls in 
Wasser oder sonstige Flüssigkeiten tau-
chen. Verwenden Sie zur Reinigung ein 
feuchtes Tuch. 

10. Auch wenn das Gerät nicht in Betrieb 
ist, ziehen sie den Netzstecker aus der 
Dose, bevor Sie die einzelnen Teile ein-
setzen oder die Reinigung vornehmen. 

11. Vergewissern Sie sich immer, dass 
Ihre Hände trocken sind, bevor Sie die 
Schalter am Gerät benutzen oder ein-
stellen, oder bevor Sie den Stecker und 
die Versorgungsanschlüsse berühren.

12. Direkt am Stecker ziehen, um diesen 
aus der Wandsteckdose zu führen. 
Niemals am Kabel ziehen.

13. Das Gerät nicht verwenden, falls das Kabel 
oder der Stecker beschädigt sind oder das 
Gerät selbst defekt ist. Um jedes Risiko zu 
vermeiden dürfen Reparaturen jeglicher 
Art, einschließlich des Austauschs des 
Stromkabels, nur vom Ariete- Kundendienst 
bzw. von Ariete zugelassenen Fachleuten 
ausgeführt werden.

14. Bei Verwendung von 
Verlängerungskabeln müssen diese für 
die Leistung des Geräts geeignet sein, 
um Gefahren für den Benutzer und 
die Sicherheit der Umgebung zu ver-
meiden, in der gearbeitet wird. Nicht 
geeignete Verlängerungskabel können 
zu Funktionsstörungen führen.

15. Das Kabel nicht an Stellen überhängen 
lassen, wo es von Kindern gepackt 
werden könnte.

16. Verwenden Sie ausschließlich originale, 
vom Hersteller genehmigte Ersatz- und 
Zubehörteile, um die Sicherheit Ihres 
Geräts nicht zu beeinträchtigen.

17. Das Gerät ist AUSSCHLIEßLICH FÜR 
DEN HASUSGEBRAUCH und nicht 
für Handels- oder Industriezwecke 
bestimmt.

18. Dieses Gerät ist konform mit den 

Macchina per fare i popcorn
Machine à faire du pop-corn

Popcorn-Maschine
Maszyna do popcornu

Richtlinien 2006/95/EG und EMV 
2004/108/EG, sowie mit der EG- 
Verordnung Nr. 1935/2004 vom 
27.10.2004 bezüglich der Materialien, 
die mit Lebensmitteln in Berührung 
kommen.

19. Eventuelle Abänderungen an diesem 
Produkt, die nicht ausdrücklich vom 
Hersteller genehmigt wurden, können die 
Sicherheit und Garantie seines Einsatzes 
durch den Bediener aufheben.

20. Falls dieses Gerät entsorgt werden soll, 
ist sein Stromkabel abzuschneiden, so 
dass es nicht mehr funktionstüchtig ist. 
Darüber hinaus sind all die Geräteteile 
unschädlich zu machen, die vor allem für 
Kinder, die das Gerät als Spielzeug ver-
wenden könnten, eine Gefahr darstellen.

21. Die Verpackungsteile nicht in Reichweite 
von Kindern lassen. Sie stellen eine 
potentielle Gefahr dar.

22. Die heißen Oberflächen des Geräts 
während des Betriebs nicht berühren.

23. Das Gerät nicht weiterlaufen lassen, 
nachdem die Popcorn-Herstellung 
beendet ist, sondern anhand des ent-
sprechenden Schalters abstellen und 
den Stecker aus der Steckdose ziehen.

24. Vor dem Gebrauch kontrollieren, 
dass sich im internen Behälter keine 
Fremdkörper befinden. 

25. Das Gerät darf nicht über externe Timer 
oder separate, ferngesteuerte Anlagen 
gespeist werden.

26.  Zur korrekten Entsorgung des 
Produkts gemäß Europa-Richtlinie 
2012/19/EG bitte das beiliegende 
Informationsblatt lesen. 

ANLEITUNG 
AUFBEWAHREN
BESCHREIBUNG DES GERÄTS (Abb. 1)
A Gerätedeckel
B Interner Behälter
C Gehäuse
D Ein-/Ausschalter (ON/OFF)
E Messbecher
F Durchsichtiger Deckel

GEBRAUCHSANLEITUNG
- Vor dem Gebrauch, das Gerät innen und außen, sowie 

den internen Behälter (B) mit einem Schwamm oder 
einem feuchten, nicht scheuernden Tuch reinigen. 
Sorgfältig trocknen. 

- Das Gerät auf einer ebenen Fläche in der Nähe einer 
Steckdose aufstellen. Sicherstellen, dass das Kabel 
nicht mit Wasser in Berührung kommt.

- Den transparenten Deckel (F) auf dem Gerätegehäuse 
(C) anbringen  (Abb. 2).

- Die notwendigen Zutaten für die Herstellung 
von Popcorn vorbereiten: Maiskörner, 
Geschmackszutaten, Schälchen oder Tüten zur 
Aufnahme des Popcorns.

- Das Gerät an eine Steckdose anschließen, nachdem 
sichergestellt wurde, dass der Schalter (D) auf “OFF” 
steht.

- Einen geeigneten Behälter unter die Öffnung des 
transparenten Deckels (F) stellen, um das Popcorn 
aufzufangen 

- Das Gerät einschalten, indem der Schalter (D) am 
Gerätegehäuse (C) auf “ON” gestellt wird.

- Die bereitgestellten Maiskörner in die Schüssel 
des Geräts füllen (B). Dazu den mitgelieferten 
Messbecher verwenden (E) (Abb. 3).

- Während der Popcorn-Herstellung den oberen 
Deckel (A) auf dem transparenten Deckel (F) anbrin-
gen (Abb. 4).

Hinweis: Sicherstellen, dass der transparente (F) und 
der obere Deckel (A) ordnungsgemäß fest sitzen, bevor 
mit der Popcorn-Herstellung begonnen wird.
- Nach 40/50 Sekunden beginnt das heiße Popcorn, 

aus der Öffnung des Deckels (F) in das bereitgestell-
te Gefäß zu fallen. 

- Am Ende der Produktion, das Gerät abschalten, 
indem der Schalter (D) auf “OFF” gestellt wird. Den 
Stecker aus der Steckdose ziehen. 

- Das Gerät nach vorn kippen, um sicher zu stellen, 
dass kein Popcorn in der Maschine zurück geblieben 
ist.

ACHTUNG
Wenn das Gerät mit mehr als 60 g Mais gefüllt 
wird, besteht die  Gefahr, dass das unten liegende 
Popcorn anbrennt, weil es nicht ausgestoßen wer-
den kann.

Den durchsichtigen Deckel (F) nicht bei laufendem 
Gerät entfernen. Wenn der Deckel während des 
Betriebs abgenommen wird, unterbricht dies die 
Popcorn-Produktion und Sie könnten sich durch die 
heiße Luft Verbrennungen zuziehen. 

Das Gerät nicht länger als 10 Minuten ununterbro-
chen betreiben, sondern zwischen einer Charge 
und der nächsten mindestens 15 Minuten abkühlen 
lassen.

NÜTZLICHE EMPFEHLUNGEN
Das Gerät ist für alle Standard- Popcorntypen von guter 
Qualität ausgelegt. Gelbe Maiskörner sind im allgemei-
nen besser geeignet als weiße.
Wenn zu wenig Mais eingefüllt wird, kann es dazu 
kommen, dass weniger Körner platzen und das Gerät 
daher mehr feste, nicht aufgeplatzte Körner ausstößt. 
Wenn dagegen zu viel Mais eingefüllt wird, kann dies 
zur Folge haben, dass wegen der Überlastung des 
internen Behälters (B) die geplatzten Körner anbrennen 
und Rauch bilden.
ACHTUNG
Geben Sie die gewünschten Würzmittel oder Öl nie 
in den internen Behälter (B). Aromatisieren Sie das 
Popcorn erst, nachdem es aus dem Gerät ausge-
stoßen wurde.

REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG
ACHTUNG
Vor dem Reinigen abwarten, bis das Gerät völ-
lig erkaltet ist (mindestens 15 Minuten nach dem 
Abschalten).
- Der durchsichtigen Deckel (F) und der Gerätedeckel 

(A) vom Gehäuse (C) abnehmen.
- Das Innere und Äußere des Gehäuses (C) und den 

internen Behälter (B) mit einem nicht scheuernden 
feuchten Schwamm oder Tuch reinigen. Gründlich 
trocknen.

- Die Deckel (F-A) mit heißem Wasser und Spülmittel 
und einem nicht scheuernden Schwamm oder Tuch 
reinigen und gründlich trocknen.

- Das Gerät wieder zusammensetzen und wegräumen.
ACHTUNG
Die Einzelteile des Geräts dürfen nicht in der 
Spülmaschine gewaschen werden. Immer von Hand 
spülen.

REZEPTE
Mit dem “POP CORN MAKER PARTY TIME” lässt sich 
in wenigen Minuten gesundes, knackiges Popcorn her-
stellen! Popcorn schmeckt „naturbelassen“ ausgezeich-
net. Da kein Fett zugegeben wird, ist es ein gesunder, 
schmackhafter Snack. 
Wenn Sie mehr Geschmack wünschen, können Sie das 
Popcorn je nach Wunsch durch weitere Zutaten würzen. 
Hier einige Ideen: 

POPCORN MIT PARMESANKÄSE
120 g Maiskörner für Popcorn
1 Teelöffel Knoblauchpulver
1/2 Teelöffel gemahlener Pfeffer
1 Teelöffel Salz
1 Tasse fein geriebenen Parmesankäse (feiner oder 
gröber je nach Geschmack)
3 Esslöffel warmes Olivenöl

Das Popcorn mit dem Gerät herstellen, wie in der 
GEBRAUCHSANLEITUNG beschrieben.
Knoblauchpulver, Pfeffer, Salz und Parmesankäse ver-
mischen und ruhen lassen.
In einer großen Schüssel das Popcorn mit dem warmen 
Olivenöl übergießen. 
Gut vermischen. 
Langsam das Käsegemisch zugeben und gründlich 
mischen, damit es sich auf das Popcorn verteilen kann. 
Die trockenen Zutaten können auch in einem größeren 
Papier- oder Stoffbeutel vermischt werden.

RUSTIKALES POPCORN 
120 g Popcorn 
3 Esslöffel warmes Olivenöl 
1,5 Esslöffel Balsamico- Creme 
1 Teelöffel Salz 
1 Esslöffel getrocknete Zwiebel 

Das Popcorn mit dem Gerät herstellen, wie in der 
GEBRAUCHSANLEITUNG beschrieben.
Die getrockneten Zwiebeln fein hacken und mit dem 
Salz vermischen. Ruhen lassen. In einem Schälchen 
das Olivenöl mit der Balsamico-Creme verrühren. 
In einer großen Schüssel das Popcorn mit der vor-
bereiteten Soße übergießen und gründlich mischen. 
Dann die übrigen Zutaten beifügen und weiter mischen, 
damit sich alles gut auf das Popcorn verteilen kann. 
Die trockenen Zutaten können auch in einem größeren 
Papier- oder Stoffbeutel vermischt werden. 

POPCORN „ALLA PIZZAIOLA“
120 g  Popcorn 
3 Esslöffel warmes Olivenöl 
1 Esslöffel getrockneter Oregano 
1 Esslöffel getrocknete Tomaten 
1 Teelöffel Salz 
1 Teelöffel Chilipulver (nach Belieben) 

Das Popcorn mit dem Gerät herstellen, wie in der 
GEBRAUCHSANLEITUNG beschrieben. 
Die getrockneten Tomaten und den Oregano fein 

hacken, mit Salz und Chilipulver vermischen (nicht 
geeignet für Kinder) und ruhen lassen. 
In einer großen Schüssel das Popcorn mit dem warmen 
Olivenöl übergießen, gut  mischen und dann die übrigen 
Zutaten beifügen. Weiter mischen, damit sich alles gut 
auf das Popcorn verteilen kann.  Die trockenen Zutaten 
können auch in einem größeren Papier- oder Stoffbeutel 
vermischt werden. 

KARAMELL-POPCORN 
120 g Popcorn 
2 Esslöffel fertiger Karamell 
15 g Butter 
2 Esslöffel raffinierter Zucker (oder Rohrzucker, je nach 
Geschmack) 

Das Popcorn mit dem Gerät herstellen, wie in der 
GEBRAUCHSANLEITUNG beschrieben. 
Die Butter in der Mikrowelle schmelzen und mit dem 
Karamell vermischen, bis eine glatte Soße entstanden 
ist. Ruhen lassen. 
In einer großen Schüssel das Popcorn mit dieser über-
gießen, gründlich mischen, den Zucker darüber streuen 
und weiter mischen, damit alles gut auf das Popcorn 
verteilt wird. 
Die trockenen Zutaten können auch in einem größeren 
Papier- oder Stoffbeutel vermischt werden.
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WAŻNE UWAGI
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO 
OBSŁUGI URZĄDZENIA, ZAPOZNAĆ 
SIĘ Z TREŚCIĄ INSTRUKCJI.
Podczas użytkowania urządzeń elektrycz-
nych należy zastosować odpowiednie 
środki zapobiegawcze, takie jak:
1. Sprawdzić, czy wartość napięcia elek-

trycznego urządzenia jest zgodna z 
napięciem sieci użytkownika.

2. Nie pozostawiać bez nadzoru urządze-
nia podłączonego do sieci elektrycznej. 
Wyjąć wtyczkę z gniazda zasilającego 
po każdym użyciu urządzenia.

3. Nie pozostawiać urządzenia nad źró-
dłami ciepła lub w ich pobliżu.

4. Podczas użytkowania urządzenia umie-
ścić je na poziomym, stabilnym i dobrze 
oświetlonym blacie.

5. Nie wystawiać urządzenia na działanie 
czynników atmosferycznych (deszcz, 
słońce, itp.).

6. Zapobiegać stykaniu się przewodów 
elektrycznych z gorącymi powierzch-
niami.

7. Urządzenie nie jest przeznaczone do 
użytku przez osoby (włączając w to 
dzieci) o obniżonych zdolnościach 
fizycznych, czuciowych lub umysło-
wych, lub też nieposiadające odpowied-
niego doświadczenia lub znajomości 
urządzenia, chyba że pod nadzorem 
lub po otrzymaniu instrukcji dotyczą-
cych bezpiecznej obsługi urządzenia 
od osoby odpowiedzialnej za ich bez-
pieczeństwo.

8. Zabrania się oddawania urządzenia do 
zabawy dzieciom.

9. Nie zanurzać korpusu produktu, wtycz-
ki i przewodu elektrycznego w wodzie 
lub w innych cieczach. Do ich czysz-
czenia używać wilgotnej szmatki.

10. Nawet gdy urządzenie nie było używa-
ne, przed montażem lub demontażem 
poszczególnych elementów lub przed 
ich czyszczeniem wyciągnąć wtyczkę z 
gniazda elektrycznego.

11. Przed posłużeniem się lub regulacją 
przełączników znajdujących się na 
urządzeniu albo przed dotknięciem 
wtyczki i przewodów upewnić się, że 
dłonie są suche.

12. Aby odłączyć wtyczkę, należy chwycić 
ją i wysunąć ze ściennego gniazda 
elektrycznego. Nie odłączać wtyczki 
ciągnąc za kabel.

13. Nie używać urządzenia w przypad-
ku uszkodzenia przewodu, wtyczki lub 

samego urządzenia. Wszystkie napra-
wy, włączając w to wymianę przewodu 
zasilającego, powinny być wykonywa-
ne wyłącznie przez Serwis techniczny 
Ariete lub przez upoważnionych przez 
przedsiębiorstwo techników, w sposób 
zapobiegający jakiemukolwiek zagro-
żeniu. 

14. W przypadku wykorzystania przedłu-
żaczy elektrycznych, powinny być one 
dostosowane do mocy urządzenia, co 
zapobiegnie zagrożeniom dla operatora 
i zapewni bezpieczeństwo środowiska 
działania. Niewłaściwie dobrane prze-
dłużacze mogą powodować nieprawi-
dłowości działania. 

15. Nie pozostawiać zwisającego przewodu 
w miejscu, w którym może zostać chwy-
cony przez dziecko.

16. W celu zachowania bezpieczeństwa 
urządzenia używać wyłącznie oryginal-
nych części zamiennych i akcesoriów, 
zatwierdzonych przez producenta.

17. Urządzenie przeznaczone jest 
WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU 
DOMOWEGO i nie może być wyko-
rzystywane do celów handlowych lub 
przemysłowych.

18. Niniejsz urzadzenie spełnia wymo-
gi dyrektywy 2006/95/WE oraz EMC 
2004/108/WE oraz Rozporządzenia 
(WE) nr 1935/2004 z dn. 27/10/2004 
dla materiałów stykających się z żyw-
nością.

19. Ewentualne, nie zatwierdzone wyraźnie 
przez producenta modyfikacje, mogą 
spowodować utratę bezpieczeństwa 
użytkowania urządzenia oraz gwarancji.

20. W przypadku utylizacji produktu w cha-
rakterze odpadu, należy uniemożliwić 
jego użycie poprzez odcięcie przewodu 
zasilania. Zaleca się ponadto unieszko-
dliwienie tych komponentów urządze-
nia, które mogą stwarzać zagrożenie, 
zwłaszcza dla dzieci, które wykorzystu-
ją urządzenie do zabawy.

21. Nie pozostawiać elementów opakowa-
nia w miejscu dostępnym dla dzieci, 
ponieważ stanowią źródło zagrożenia.

22. Nie dotykać rozgrzanych powierzchni 
urządzenia podczas jego pracy.

23. Nie pozostawiać pracującego urządze-
nia po zakończeniu przygotowywania 
popcornu. Wyłączać urządzenie za 
pomocą użyciu wyłącznika oraz wyjąć 
wtyczkę z gniazda elektrycznego.

24. Przed użyciem sprawdzić, czy w 
wewnętrznym pojemniku nie znajdują 
się obce przedmioty. 

25. Produkt nie jest zasilany za pomocą 
timerów zewnętrznych lub za pomocą 
oddzielnych instalacji  sterowanych na 
odległość.

26.  W celu prawidłowej utylizacji na 
podstawie Dyrektywy europejskiej 
2009/96/WE prosimy o zapoznanie się 
z informacja załączoną z produktem.

INSTRUKCJĘ NALEŻY 
ZACHOWAĆ
OPIS URZĄDZENIA (rys. 1)
A Pokrywa górna
B Pojemnik wewnętrzny
C Korpus urządzenia
D Wyłącznik włączania/wyłączania (ON/OFF)
E Miarka
F Pokrywa przezroczysta

INSTRUKCJA UŻYCIA
- Przed pierwszym użyciem wyczyścić wewnętrzną i 

zewnętrzną powierzchnię urządzenia oraz pojemnik 
wewnętrzny (B) za pomocą gąbki lub wilgotnej mięk-
kiej ściereczki. Starannie osuszyć. 

- Ustawić urządzenie na płaskiej powierzchni, w pobli-

żu gniazda elektrycznego. Sprawdzić, czy przewód 
elektryczny nie styka się z wodą.

- Umieścić przezroczystą pokrywę (F) na obudowie 
urządzenia (C) (Rys. 2).

- Przygotować artykuły potrzebne do produkcji popcor-
nu: ziarna kukurydzy, przyprawy oraz naczynia lub 
woreczki na przygotowany popcorn.

- Po sprawdzeniu, że wyłącznik (D) znajduje się w 
położeniu „OFF”, podłączyć urządzenie do gniazda 
prądu. 

- Ustawić pod otworem pokrywy górnej (E) odpowiedni 
pojemnik do zbierania popcornu. 

- Włączyć urządzenie, ustawiając wyłącznik (D) na 
korpusie urządzenia (C) w położeniu „ON”. 

- Włożyć wcześniej przygotowana kukurydzę do 
wewnętrznego pojemnika (B), używając odpowiedniej 
miarki (E) (Fig. 3).

- Ustawić górną pokrywę (A) nad przeźroczystą (F) 
podczas działania (Rys. 4).

Uwaga: Upewnić się czy przeźroczysta (F) i górna 
pokrywa (A) są dobrze przymocowane przed rozpoczę-
ciem działania.
- Po ok. 40/50 sekundach popcorn zacznie wysypywać 

się z otworu pokrywy (F) do umieszczonego pod nim 
zbiornika. 

- Po zakończeniu produkcji wyłączyć urządzenie, usta-
wiając wyłącznik (D) w położeniu „OFF” i wysunąć 
wtyczkę z gniazda elektrycznego. 

- Przechylić urządzenie w przód, aby sprawdzić, czy 
całość popcornu została wyprowadzona z urządze-
nia.

UWAGA
Wsypując do urządzenia nadmierną ilość ziaren 
kukurydzy, powyżej 60 g, ziarna znajdujące się niżej 
zostaną przypalone, z uwagi na brak możliwości 
wysypania ich z urządzenia.

Gdy urządzenie jest włączone, nie zdejmować 
pokrywy przezroczystej (F). Po zdjęciu pokrywy 
przezroczystej (E) podczas pracy urządzenia, pro-
dukcja nie zostanie przerwana, a użytkownik może 
zostać poparzony gorącym powietrzem. 

Nie używać urządzenia dłużej, niż 10 kolejnych 
minut. Przed kolejnym użyciem urządzenia pozosta-
wić je do schłodzenia przez co najmniej 15 minut.

PRZYDATNE WSKAZÓWKI
Urządzenie przeznaczone jest do przygotowywania 
wszystkich rodzajów popcornu standardowego oraz 
wyższej jakości. Zwykle ziarna kukurydzy żółte są bar-
dziej wskazane do przygotowania, niż białe.
Niewystarczające napełnienie urządzenia może spowo-
dować pękniecie mniejszej liczby ziaren i wysypywanie 
się z urządzenia niegotowego popcornu. Natomiast 
nadmierne napełnienie pojemnika wewnętrznego (B) 
może skutkować przypaleniem się pękniętych ziaren i 
powstawanie dymu.
UWAGA
Wsypać wcześniej przygotowane ziarna kukurydzy 
do pojemnika wewnętrznego (B). Popcorn dopra-
wiać po jego wysypaniu z pojemnika.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
UWAGA
Przed rozpoczęciem czyszczenia odczekać na cał-
kowite schłodzenie urządzenia (lub co najmniej 15 
minut od wyłączenia).
- Zdjąć pokrywę przezroczystą (E) oraz pokrywę (A) z 

korpusu urządzenia (C).
- Do czyszczenia powierzchni wewnętrznej i zewnętrz-

nej korpusu urządzenia (C) oraz pojemnika wewnętrz-
nego (B) używać gąbki lub wilgotnej, miękkiej ście-
reczki. Starannie osuszyć.

- Umyć pokrywy (F-A) ciepłą woda z detergen-
tem, posługując się gąbką lub miękką ściereczką. 
Starannie osuszyć.

- Zmontować urządzenie i odstawić.
UWAGA
Nie myć komponentów w zmywarce. Myć wyłącznie 
ręcznie

PRZEPISY
Za pomocą „POP CORN MAKER PARTY TIME” można 
uzyskać w kilka minut doskonały i aromatyczny pop-
corn! Doskonale smakuje bez żadnych dodatków. Jest 
jednocześnie zdrową i smaczną przekąską, ponieważ 
nie zawiera dodatku tłuszczu. 
W przypadku chęci uzyskania innego smaku, popcorn 
można doprawić według własnego gustu. Poniżej poda-
jemy kilka przepisów: 

POPCORN Z PARMEZANEM
120 g ziaren kukurydzy do popcornu
1 łyżeczka czosnku w proszku
1/2 łyżeczki zmielonego pieprzu
1 łyżeczka soli
1 filiżanka drobno utartego tartego parmezanu (rozdrob-
nienie dostosować do własnych gustów)
3 łyżeczki podgrzanej oliwy z oliwek
Przygotować popcorn z użyciem urządzenia, stosując 
się do INSTRUKCJI OBSŁUGI.
Wymieszać czosnek w proszku, pieprz, sól i parmezan. 
Odstawić.
W dużej misce połączyć popcorn z ciepłą oliwą. 
Dokładnie wymieszać. 
Dodawać powoli suche składniki, mieszając w celu 
dokładnego doprawienia wszystkich ziaren. 

Suche składniki można również wymieszać w dużej 
papierowej lub tekstylnej torbie.

POPCORN PO CHŁOPSKU 
120 g ziaren popcornu 
3 łyżeczki podgrzanej oliwy z oliwek 
1,5 łyżeczki sosu z octu balsamicznego 
1 łyżeczka soli 
1 łyżeczka suszonej cebuli 
Przygotować popcorn z użyciem urządzenia, stosując 
się do INSTRUKCJI OBSŁUGI. 
Posiekać drobno suszoną cebulę i wymieszać z solą. 
Odstawić. W naczyniu połączyć ciepłą oliwę z oliwy z 
sosem z octu balsamicznego. 
W dużej misce polać popcorn uzyskanym sosem i 
dokładnie wymieszać. Dodawać powoli suche składniki, 
mieszając w celu dokładnego doprawienia wszystkich 
ziaren. Suche składniki można również wymieszać w 
dużej papierowej lub tekstylnej torbie. 

POPCORN ALLA PIZZA 
120 g ziaren popcornu 
3 łyżeczki podgrzanej oliwy z oliwek 
1 łyżeczka suszonego oregano 
1 łyżeczka suszonych pomidorów 
1 łyżeczka soli 
1 łyżeczka mielonej papryczki (opcjonalnie) 
Przygotować popcorn z użyciem urządzenia, stosując 
się do INSTRUKCJI OBSŁUGI. 
Posiekać drobno suszone pomidory i oregano. 
Wymieszać z solą i papryczką (nie dodawać, jeżeli pop-
corn przeznaczony jest dla dzieci). Odstawić. 
W dużej misce polać popcorn ciepłą oliwa z oliwek i 
dokładnie wymieszać. Dodawać powoli suche składniki, 
mieszając w celu dokładnego doprawienia wszystkich 
ziaren. 
Suche składniki można również wymieszać w dużej 
papierowej lub tekstylnej torbie. 

POPCORN Z KARMELEM 
120 g ziaren popcornu 
2 łyżeczki gotowego karmelu 
15 g masła 
2 łyżeczki cukru białego (lub cukru brązowego, według 
gustu) 
Przygotować popcorn z użyciem urządzenia, stosując 
się do INSTRUKCJI OBSŁUGI. 
Rozpuścić masło w kuchence mikrofalowej i wymieszać 
z gotowym karmelem, aż do uzyskania jednorodnej 
mieszanki. Odstawić. 
W dużej misce polać popcorn uzyskanym sosem i 
dokładnie wymieszać. Dodawać cukier, mieszając w 
celu dokładnego doprawienia wszystkich ziaren. 
Suche składniki można również wymieszać w dużej 
papierowej lub tekstylnej torbie.


